D-Kampfgericht Junioren Elementgruppen:
- Erfullung einer Elementgruppenanforderung .. ........ (I.-1L).... je + 0,50 Punkte
- Elementgruppenanforderung Abgang + 0,00 Punkte A | Einbeinschwinge und Scheren
'''''''''''''''''''''''' + 0,30 Punkte B II. Kreisschwiinge mit geschlossenen und gespreizten Beinen mit und ohne Spindeln
""""" S -+ 0,50 Punkte mind. C und Handsténden, Kehr- und Wendeschwiinge, Flops und kombinierte Elemente
%ﬁgﬁ W __________________________ 0,30 Punkfe IIl. Wanderelemente inkl. Kroll, Tong Fei, Wu Guonian, Roth und Spindeln im Wandern
E-Kampfgericht IV. Abgéinge
Hohe: - mangelnde Afnpilh‘ude bei Scheren und Einbeinschvi/iingen ........... 0,10 - 0,30 Punkte
105 cm ab Mattenoberkante - Handstand mit S{chfborer Kraftanstrengung oder mit gebeugten Armen .. 0,10 - 0,50 Punkte Flops und Kombinationselemente:
115 cm vom Boden - Pause oder Halt im Hancl§tond ............. [ERREE EEREREREE 0,10 - 0,50 Punkte LSS = E SR180/270 = B4+B LSR180/270 = D
- mangelnde Amplitude bei geschlossenen und gespreizten Kreisflanken . . 0,10 je Element
 Mischung aus verschiedenen Kreisschwingen - ge.beug’re od.er geéf‘fn(.afe Beine kzei Ele.menTen S 0,10 - 0,50 Punkte gf:-—;— i E 2;:7328/540 i D LSR360/540 i E
und Scheren in unterschiedlichen Stitzpositionen - Winkelabweichungen im Querstitz bei Kreisschwingen und Wandern . .. ss0,10 - 0,50 Punkte = /900 = E LSR720/900 = F
- Schwinge durch den Handstand - schrége Lar)dung, Nichtibereinstimmung mit dejr. Langsachse des Pferdes 0,10 - 0,30 Punkte LLS = D 5_R10.80 = F ) LSR1080 =G
- alle Elemente missen mit Schwung, ohne Pause - Abgénge nicht Gber den Handsiancl, KérE)erposmon unter 30°......... 0,30 Punkte und &hnliche Kombinationsméglichkeiten
und sichtbarem Krafteinsatz geturnt werden - Schere zum Handstand mit gebeugten Hiften .. .............. ... 0,10 - 0,30 - 0,50 Punkte + NA. im Thomas ausgefihrt eine Wertstufe héher
- Senken der Beine bei Elementen zum Handstand . . ................ 0,10 - 0,50 Punkte
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente  — x 0,60 =
E-Elemente ___ x 0,50 =
D-Elemente ___ x 0,40 =
C-Elemente ____ x 0,30 =
B-Elemente ____ x 0,20 =
A-Elemente _—_ x 0,10 =
Elementgruppe LT =
Abgang [ATBICIDIEIF] =
D-Note =
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente  —— x 0,60 =
E-Elemente ____ x 050 =
D-Elemente ___ x 0,40 =
C-Elemente ____ x 0,30 =
B-Elemente _ x 0,20 =
A-Elemente _— x 0,10 =
Elementgruppe (] =
Abgang [ATBICIDIETF] =
D-Note =
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente  — x 0,60 =
E-Elemente ____ x 050 =
D-Elemente ____ x 0,40 =
C-Elemente _ x 0,30 =
B-Elemente ___ x 0,20 =
A-Elemente ____ x 0,10 =
Elementgruppe LI =
Abgang [ATBICIDIE[F] =
D-Note =
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente  —— x 0,60 =
E-Elemente ____ x 050 =
D-Elemente ___ x 0,40 =
C-Elemente ____ x 0,30 =
B-Elemente ____ x 0,20 =
A-Elemente _—_ x 0,10 =
Elementgruppe (LT =
Abgang [ATBICIDIEIF] =
D-Note =

E-Note - 7-10 Elem. = 10 Pkt., 5-6 Elem. = 6 Pkt., 3-4 Elem. = 4 Pkt., bis 1-2 Elem. = 2 Pki.

Wilfried Thorissen, Krefeld - 1.2017



